

Provisional

4506th meeting Wednesday, 3 April 2002, 3 p.m. New York

Corrigendum

Page 15, first column, third full paragraph

For Mr. Buallay (Bahrain) read Mr. Saleh (Bahrain)

Last page

The final line *should read*:

The meeting was suspended at 8.05 p.m.

02-32918 (E)